

Назва дисципліни	Міжнародні відносини та міжнародні медіакомунікації
<p>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за другим (магістерським) рівнем відповідно до програми підготовки за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».</p>
<p>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</p>	<p>Солових Євгенія Миколаївна, к. політ. н., доцент кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки (61022, Харків, майдан Свободи, 6, каб. 264; тел. (095) 504-30-40 електронна адреса: j.m.solovikh@karazin.ua).</p>
<p>Попередні умови для вивчення дисципліни</p>	<p>Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти, що мають диплом бакалавра за освітніми програмами «Міжнародні відносини», «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» та за спорідненими спеціальностями.</p>
<p>Опис</p>	<p>Мета викладання навчальної дисципліни спрямована на підготовку фахівців, здатних забезпечувати комунікаційну підтримку зовнішньополітичної діяльності державних структур і сприяти поширенню впливу державної мови, культури і інтересів країни на міжнародній арені.</p> <p>Очікувані результати навчання. Студенти повинні:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розуміти сутність, специфіку та функції сучасної міжнародної журналістики, а також особливостей її розвитку в історичній перспективі; - знати основні концепції міжнародних відносин, актуальних проблем світової політики і вміти використовувати дані знання в професійній діяльності; - орієнтуватися в основних тенденціях міжнародних відносин, розуміти закономірності та специфіку висвітлення актуального порядку денного зарубіжними медіа; - володіти методикою аналізу сучасних міжнародних подій і вміти застосовувати її в журналістській діяльності; - знати специфіку стратегічних міжнародних комунікацій, питань позиціонування і просування суб'єктів міжнародних відносин, моделей впливу на громадську думку; - орієнтуватися в сучасній системі джерел інформації, використовувати новітні технології, володіти методами отримання, аналізу та інтерпретації даних в сфері міжнародних відносин для вирішення професійних завдань. <p>Методи контролю результатів навчання. Поточний контроль знань проводиться на кожному практичному (семінарському) аудиторному занятті у формі усного опитування доповідей і повідомлень студентів, тестування, розв'язання проблемних та тестових завдань, навчальних дискусій. Семестровий підсумковий контроль проводиться у формі заліку.</p>

	На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 години / 3 кредити ECTS.
--	---

Мова викладання – українська.